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3. SINIF 1. DÖNEM 15. HAFTA

2.

3.

Çözüm:

Çözüm:

Yukarıdaki işlemin gerçek toplamı ile 
tahmini toplamı arasındaki fark kaçtır?

4.

Çözüm:

‘‘999 - 365’’ işleminde eksilen 300 azal-
tılıyor. Çıkan ise 175 artırılıyor. Yeni 
oluşan fark kaç olur?

1.

Çözüm:

5.

Çözüm:

Hasanpaşa Köyü’nde 325 erkek, erkek 
sayısından 158 fazla kadın, kadın sa-
yısından 278 eksik çocuk yaşamaktadır. 
Bu köyün nüfusu kaçtır?

225 + 448

A38 3 basamaklı sayısı ile 145 sayısının 
farkı 393’tür. Buna göre 3AA 3 basa-
maklı sayısının 138 fazlası kaçtır?

Bir parka bir günde 960’ın 180 eksiği 
kadar taş döşenmiştir. Bu parka döşenen 
taş sayısının 450 eksiği kaçtır?
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6.

Çözüm:

Çözüm:

7.

8.

Mehmet 13 tane 11’i toplayınca sonu-
cu hatalı olarak 98 bulmuştur. Doğru 
sonuç ile Mehmet’in bulduğu sonuç 
arasındaki fark kaçtır?

Bir trende 78 ikili koltuk vardır. Bu kol-
tuklara ait biletlerden her biri 28 liraya 
satılmıştır. Bu trenin satılan biletlerin-
den elde edilen gelir ne kadardır?

Yukarıda Selim ve Merve’nin bir haf-
tada çözdükleri soru sayıları hakkında 
bilgiler verilmiştir. Buna göre Merve 
ve Selim’in bir haftada çözdükleri soru 
sayıları toplamı kaçtır?

Çözüm: Çözüm:

9.

Çözüm:

Ayla ve Merve bir kitapçıdan sekizer ki-
taptan oluşan iki ayrı hikaye seti almıştır. 
Ayla’nın aldığı setteki her kitap 48 say-
fa, Merve’nin aldığı setteki her kitap 64 
sayfadır. Buna göre Ayla ve Merve’nin 
aldıkları hikaye setlerindeki kitapların 
sayfa sayıları toplamı kaçtır?

10.

Bir çikolata kutusunda iki düzine çikolata 
vardır. Bu kutulardan 16 tane alan mar-
ket bu çikolatalardan 185 tanesini sat-
mıştır. Bu markette geriye kaç çikolata 
kalmıştır?

Bir haftada 125 soru 
çözdüm.

Bir haftada Selim’in çöz-
düğü soru sayısının 2 ka-
tının 38 eksiği kadar soru 
çözdüm.

Selim

Merve



3. SINIF 1. DÖNEM 15. HAFTA

11.

12.

Çözüm: P
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14.

Ayça 12 yaşındadır. Annesinin yaşı 
Ayça’nın yaşının 3 katından 3 fazladır. 
Ayça’nın babasının yaşı ise Ayça’nın 
yaşının 4 katıdır. Buna göre Ayça’nın 
annesinin ve babasının yaşları topla-
mı kaçtır?

Çözüm:

Çözüm:

13.

Yukarıdaki verilmeyenli toplama iş-
leminde üçgen ve kare sembolünün 
yerine gelmesi gereken sayıların top-
lamının 12 katı kaçtır?

Çözüm:

15.

Çözüm:

Yukarıda kiraz ve çileğin kg fiyatı 
verilmiştir. 5 kg kiraz, 4 kg çilek alıp 
200 lira para veren bir kişi kaç lira 
para üstü alır?

1 kg : 20 lira

Çilek Kiraz

1 kg : 18 lira

Bir çiftlikte 40 inek, 30 tavuk, inek 
ve tavuk sayısının toplamı kadar koyun 
vardır. Bu çiftlikte bulunan hayvan-
ların ayak sayıları toplamı kaçtır?

3 5
6
107

5+

Bir sayının 369 fazlası 400’e eşittir. 
Buna göre bu sayının 22 katı kaçtır?
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17.

18.

Çözüm:

Çözüm:
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16.

50 sayısının 10 katı ile 4 sayısının 
100 katının arasındaki farkın 8 katı 
kaçtır?

Çözüm:

Çözüm:

20.

Çözüm:

19.

Bir sütçü 3 litrelik, 5 litrelik ve 10 
litrelik kaplarda süt satmaktadır. Bu 
sütçü bir günde 20 tane 3 litrelik, 50 
tane 5 litrelik ve 10 tane 10 litrelik 
süt satmıştır. Buna göre bu sütçünün 
sattığı süt miktarı kaç litredir?

Yukarıdaki terzi içinde 40 toplu iğne 
bulunan kutulardan 24 tane almıştır. 
Bu terzi haftanın her günü 60 toplu 
iğne kullandığına göre 5. günün so-
nunda elinde kaç toplu iğne kalır?

Yukarıdaki işlemlerin sonuçları sembol-
lerle gösterilmiştir. Semboller yerine 
gelecek rakamlar için (   +   ) -    
işleminin sonucu kaçtır?

36 x 5 işleminin ikinci çarpanı 5, 
4 x 28 işleminin birinci çarpanı 3 artı-
rılıyor. Buna göre iki çarpma işleminin 
sonuçlarının toplamı kaçtır?

28 x 10 =
18 x 100 =

38 x 100 =


